

## FIȘA

raportului de activitate în anul 2015 pentru membrul corespondent al AȘM

I. Titlul, numele și prenumele **Ghicavii Victor**

II. Activitatea științifică

Conducător al programului de stat, proiectelor din cadrul programelor de stat, proiectelor de cercetări proiectelor bilaterale, internaționale
--

III. *Rezultatele științifice principale*

Monografii în ediții internaționale	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1.0	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1	
Articole în alte reviste editate în străinătate	1
Monografii editate în țară	1
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria B	4
Articole în reviste naționale, categoria C	
Articole în culegeri	
Participarea la foruri științifice	4

*Activitatea inovativă*

Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de brevete implementate	

IV. *Rezultatele științifice obținute în anul de referință ( până la 100 de cuvinte)*

S-au continuat studiile în domeniul preparatelor antihipertensive, entomologice și uleiurilor vegetale, precum și în optimizarea tratamentului diferitor maladii și promovarea serviciului de farmacologie clinică. Studiul în domeniul derivaților izotioureici s-a finisat cu elaborarea monografiei.. Activitatea științifică s-a soldat cu editarea 1 monografii, 1 manual, s-au publicat 5 articole și 2 teze, am participat la expoziții naționale și internaționale cu obținerea a 5 medalii (4 de aur și 5 de argint). În calitate de președinte s-a organizat conferința științifico-practică „Aspectele farmacologice ale preparatelor utilizate în maladiile sistemului cardiovascular” în cadrul Expoziției Internaționale Specializate „MoldMEDIZIN & MpldDent” 2015
---

V. *Activitatea didactică*

Numărul cursurilor ținute	30
Numărul total de persoane la care a fost conducător științific al tezei de doctorat	1
Numărul persoanelor la care a fost conducător științific și care au susținut teza	
Numărul manualelor, materialelor didactice editate	1

VI. *Activitatea managerială*

Şef al catedrei Farmacologie și Farmacologie clinică  
Membru al Comisiei de specialitate al Ministerului Sănătății  
Președinte al Consiliului Științific Specializat  
Președinte al Seminarului Științific de profil

VII. *Informații generale*

În anul 2015 a participat la 2 expoziții internaționale în cadrul cărora s-au obținut 5 medalii (3 de aur și 2 de argint) și un premiu Honor of Invention, precum la 3 expoziții naționale (certIFICATE de participare). S-a realizat un proiect interuniversitar (cu Universitatea de medicină din or. Kursk, Federația Rusă) și un proiect de editare a monografiei.

VIII. *Alte activități*

**Semnătura**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'V. J. ...', written in a cursive style.